Финансовая поддержка ОС «ПРОММАШ»

Орган по сертификации обладает финансовой стабильностью и ресурсами для выполнения своей деятельности. Финансовая стабильность и ресурсы обеспечиваются наличием денежных средств на расчетном счете, в т.ч. неснижаемого остатка (резерв для покрытия непредвиденных расходов, в т.ч. связанных с деятельностью ОС).

Стоимость работ
Сертификат соответствия на серийно выпускаемую продукцию – от 5.000 р. Средняя стоимость работ составляет 25.000-50.000 р. Стоимость работ может быть изменена в зависимости от числа показателей, подтверждаемых при сертификации (от технической сложности продукции).
Сертификат соответствия на серийно выпускаемую продукцию по свойствам, описываемыми отдельными стандартами – от 5.000 р. Средняя стоимость работ составляет 8000-15.000 р. Стоимость работ может быть изменена в зависимости от числа показателей, подтверждаемых при сертификации (от технической сложности продукции).
Сертификат соответствия на партию продукции – от 5.000 р. Средняя стоимость работ составляет 25.000-70.000 р. Стоимость работ может быть изменена в зависимости от числа показателей, подтверждаемых при сертификации (от технической сложности продукции).
Проведение анализа состояния производства – от 25.000 р. Средняя стоимость работ составляет 25.000-50.000 р. Стоимость работ может быть изменена в зависимости от числа показателей, подтверждаемых при сертификации (от технической сложности продукции).
Инспекционный контроль сертифицированной продукции – от 25.000 р. Средняя стоимость работ составляет 25.000-50.000 р. Стоимость работ может быть изменена в зависимости от числа показателей, подтверждаемых при сертификации (от технической сложности продукции).
Регистрация декларации соответствия – от 4.000 р.
В стоимости работ не включены командировочные расходы.

Расчет стоимости услуг Органа по сертификации может быть произведён в соответствии с методикой, утвержденной постановлением Госстандарта № 44 от 23.08.1999.

Расчет стоимости услуг по подтверждению соответствия
С =  Сос + Си + Ссмк + Сикс + Соо
С - общая величина оплаты услуг по подтверждению соответствия;
Сос1 - стоимость услуг органа по сертификации;

Си2 - стоимость испытаний продукции в аккредитованной испытательной лаборатории (при необходимости);

Ссмк3 - стоимость сертификации системы менеджмента качества или производства (при необходимости);

Сикс - стоимость проверок, проводимых в рамках инспекционного контроля за соответствием сертифицированной системы менеджмента качества (производства) требованиям НД (при необходимости);
Соо4 - расходы по отбору, идентификации, упаковке и транспортировке образцов к месту испытаний при подтверждении соответствия (при необходимости).
1 – может включать в себя работы по отбору образцов, по оценке условий производства, по инспекционной проверке за соответствием сертифицированной продукции установленным требованиям (при необходимости). Примерные стоимости услуг органа по сертификации указаны ниже. Конкретный перечень цен предоставляется по запросу. 
2 – стоимость испытаний определяется в соответствии с ценами, установленными в организации, проводящей испытания.
3 – стоимость сертификации системы менеджмента качества производства (СМК) определяется в соответствии с ценами, установленными в организации, проводящей подобные работы.
4 – стоимость отбора входит в стоимость работ по сертификации, осуществляемых органом по сертификации, если при проведении работ не возникают ситуации, требующие дополнительных расходов. По требованию заявителя отбор может быть проведён отдельно, стоимость такой работы согласовывается с заказчиком.


